

## Privind la Tine

Privind la Tine,  
Contemplând  
Slăvita Ta persoană,  
Un sentiment adânc și sfânt  
Străbate-n mine tot ce sunt,  
Umil m-aplec pân' la pământ,  
Uimit de marea-Ți slavă!

Pierdut în Tine,  
Ascultând  
Cuvântul scump și dulce,  
Uit azi  
De tot ce-am fost și sunt,  
Gândesc la ce voi fi-n curând  
În fața Celui pururi sfânt  
Prin jertfa de la Cruce.

Atras de Tine,  
Așteptând  
Ziua, clipa măreață,  
Renunț  
La tot de pe pământ,  
Declar că totu-i goană după vânt,  
Mă-ndrept spre cer voios și cânt  
Umplut de har, de dor arzând,  
Să văd pe Domnu-n față!  
(Tudor Grădinaru)

### Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea,  
Dana Cristea, Andreea Homoșdean,  
Ovidiu Pușcașu, Corneliu Hepeș



## Să ne rugăm pentru...

- ... **campania de evanghelizare din 12-13 septembrie de la Poarta Cerului.** Domnul să dea biruință acestei lucrări și să-l întărească pe fr. evanghelist Walter Kronberg din S.U.A. Să cerem Domnului mult har în special pentru prietenii care vor auzi Cuvântul predicat și, de asemenea, pentru toți cei care vor aduce nevoile lor speciale înaintea lui Dumnezeu spre a fi rezolvate de El.
- ... **persoanele care sunt în căutarea unui loc de muncă.** Domnul ne-a promis că nu ne va lăsa cu nici un chip! De aceea, să ne punem toată nădejdea în El, pentru că toate lucrurile sunt în controlul Său.

„Ascultă-mă, Doamne, căci bunătatea Ta este nemărginită. În îndurarea Ta cea mare, întoarce-Ți privirile spre mine!” (Ps. 96:16)

## Zâmbiți, vă rog...

Doi hoți încercau să fure o mașină parcată pe o stradă lăturalnică. În timp ce primul încerca să deschidă ușa din față, cel de-al doilea s-a dus în spatele mașinii ca să schimbe numărul de înmatriculare. Însă când deșuruba piulița de la număr, remarcă, deasupra, pe portbagaj, numele exact al modelului mașinii. Fugi la colegul lui și îi zise:

- Nu putem să furăm mașina asta!
- De ce?
- Pentru că este o Toyota Exodus 20.15! (“Să nu furi!” - Exodul 20:15)

Ți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com) și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

Timisoara — str. Banu Mărăcine nr.25  
tel. 0256-472002  
e-mail: poartacerului@gmail.com

## SERVICIILE BISERICII

**DUMINICA : 9 - 12 Serviciu divin**

**18 - 20 Serviciu divin**

**MARȚI : 18 - 20 Seară de rugăciune**

**JOI : 18 - 20 Serviciu divin**

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431  
Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842  
Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

# BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”

“... **bucurați-vă că numele voastre sunt scrise în ceruri.**”

(Luca 10:20b)



## Bucuria care rămâne

Mă gândesc cât de fericit a fost primul om în grădina Edenului, câtă bucurie avea în prezența lui Dumnezeu, dar cât de pustiu și gol a fost omul atunci când a fost izgonit din fața Celui Preaînalt datorită neascultării. De atunci, omul este în căutarea fericirii, o caută și tot o caută... Când crede că a găsit-o, se trezește că e doar o bucurie de o clipă, o biată "clipă de plăcere a păcatului" (Evr.11:25), apoi aleargă din nou și caută să-și umple sufletul gol și pustiu cu alte "bucurii" tot de o clipă. Acesta-i omul lipsit de slava divină, omul care crede că lucrurile din afară îi vor umple golul dinăuntru!

V-ați gândit vreodată cât de nefericiți ar fi acești oameni dacă cineva le-ar lua și această fărâma de "bucurie" înecată în plăcerile vieții? Ce ar mai rămâne din viața lor? Fără droguri și alcool, fără cluburi de noapte și desfrâu, chefuri și ospete, tutun și manele la maxim... ? Să nu mai vorbim de lăudăroșenia vieții cu modă și podoabe, de bani și relații, de mașini de lux și proprietăți exuberante cu grădini de vis suspendate... Ei, dacă toate acestea le-ar fi luate, cu ce bucurie vor mai rămâne? Doar o speranță vagă de a supraviețui și aceea scaldată în suferință, iar pentru alții, viața ar lua sfârșit! Dar culmea că sunt învinuiți că nu se știu "bucura" de viață toți acei ce nu aleargă la același potop de desfrâu ca ei (1Pet.4:4)!

(continuare in pagina 3)

## Ce faci acum?

Un fermier stătea pe veranda casei sale când cineva a venit și l-a întrebat: „Cum merge?” „Binișor!”, a venit replica. Apoi a continuat: „Acum două săptămâni, o tornadă a venit și a distrus toți copacii pe care trebuia să-i tai eu pentru iarnă. Săptămâna trecută, un trăsnet a dat foc la buruienile pe care trebuia eu să le curăț de pe pământ.” Străinul a răspuns: „E remarcabil, dar acum ce faci?” „Aștept un cutremur, a răspuns fermierul, care să distrugă toate animalele care îmi distrug recolta!”

Ne numim creștini și ne lăudăm cu experiențele pe care le-am avut cu Dumnezeu, mai exact cum Dumnezeu a intervenit în anumite situații dificile și ne-a ajutat. Concentrarea doar asupra acestui aspect este periculos, în sensul că așteptăm doar intervenția lui Dumnezeu fără ca noi să facem ceea ce suntem responsabili să facem. Să nu ne rugăm doar ca Dumnezeu să intervină, ci să ne facem și datoria de creștini. Identitatea de creștin implică și calitatea de slujitor al lui Dumnezeu, calitate ce este vizibilă prin a fi activ!

Să nu ne rugăm doar pentru salvarea sufletelor din păcat prin moartea și învierea lui Isus Hristos, ci să depunem continuu mărturie despre lucrarea lui Hristos. Să nu ne retragem de la părtășia creștinilor în Biserică, pe motivul că nu ne place, ci să ne implicăm în a aduce schimbare printr-o slujire personală și în armonie cu ceilalți. E total greșit doar ca să așteptăm intervenția lui Dumnezeu fără să-ți faci partea, fără să-ți împlinești datoria de slujitor. E greșit să stai în așteptarea revenirii lui Hristos, fără să faci nimic pentru El.

[www.orizonturi123.wordpress.com](http://www.orizonturi123.wordpress.com)

## STROPI DE ÎNTELEPCIUNE

- O sumă de bani sau orice alt lucru, oricât de mare, nu valorează nimic pe lângă bucuria în Isus.
- Bucuria omului credincios, ca și mirosul florilor nu se nasc dintr-un suflet veșted.
- Bucuria onorează pe Domnul în viața credincioșilor, nu tristețea.
- A călca legea bucuriei este păcat înaintea lui Dumnezeu ca și călcarea poruncii “să nu ucizi”. Omul credincios, care umblă trist este un călcător al legii lui Dumnezeu.
- Respingerea bucuriei este respingerea creației lui Dumnezeu.
- Bucuria în Hristos nu este o chestiune de temperament. Toți credincioșii, indiferent de temperament, au o bucurie negrăită și strălucită. Temperamentul decide numai felul de exprimare a bucuriei. Isus este Domnul bucuriei.

(Richard Wurmbrand)

**L**e urăm  
**LA MULȚI ANI** și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre :

Duminică,  
16 august

**Andrei Cofarea,**  
**Ioan Eremie,**  
**Emilia Martin**

Luni, 17 august

**Elida Goia**

Joi, 20 august

**Dana Cristea,**  
**Adrian Toma**

Vineri, 21 august

**Lucian Moisa**

Sâmbătă, 22 august

**Ramona Alăzăroae,**  
**Daniel Dărăban**

„Căutați mai întâi  
Împărăția lui Dumnezeu  
și neprihănirea Lui și  
toate celelalte lucruri vi  
se vor da pe deasupra.”  
(Matei 6:33)

## CONCURS BIBLIC



*Cercetați... cartea Faptele Apostolilor și Epistola către Efeseni!*



51. Ce întrece orice cunoștință?
52. Cine și în ce împrejurare a zis: „Ce? Vi se pare de necrezut că Dumnezeu înviază morții?”
53. Completați versetul: „...noi... împotriva... acestui veac... în locurile...” (...)
54. Cu ce scop a rânduit Dumnezeu apostoli, prooroci, evangheliști, pastori și învățători în Biserică?
55. În ce localitate, în urma împotrivirii iudeilor la predicile sale, Pavel s-a supărat și s-a hotărât ca de atunci înainte să predice doar Neamurilor? (Alegeți varianta corectă!) a) în Ierusalim; b) în Tesalonic; c) în Corint; d) în Cezareea.

**Răspunsurile la întrebările din nr. trecut sunt următoarele:** 46/ Curvia, orice alt fel de necurăție, lăcomia de avere (Ef. 5:3) 47/ Proorocul Agab, în Cezareea (Ef. 21:8, 10-11); 48/ „Căci noi suntem... și am fost zidiți... Isus pentru faptele bune, pe care le-a pregătit Dumnezeu... umblăm în ele.” (Ef. 2:10); 49/ Adevărul (Ef. 4:24); 50/ d) lui Saul (F. A. 9:6).

Au participat cu răspunsuri la întrebările 46 – 50 următoarele persoane: Natașa Buzea, Nicoleta Cioagă, Elena Ghiță, Elena Hack, Ramona Jurmescu, Laura Neagu, Mianda-Estera Neagu, Estera Nistor, Elena Râșcu, Roxana Rusu, Mirela Șomrak, Emil Cuc și Filip Lupea.

**Regulament:** La acest concurs pot participa toate persoanele care iubesc și cercetează Scripturile. Răspunsurile (însoțite fiecare de cel puțin o referință biblică) vor fi trimise în maxim 4 zile de la publicarea întrebărilor (respectiv până joi seara), întrucât rezolvarea acestora va apărea în numărul viitor al buletinului. Participanții pot trimite răspunsurile la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com) sau le pot introduce în cutia buletinului duminical din holul bisericii. Domnul să vă binecuvânteze și mult spor la cercetarea Scripturilor!

...rubrică realizată de Dana C. Popa

(continuare din prima pagină)

Ferice de omul a cărui viață e puternic ancorată și ascunsă în Isus Hristos! Gândește-te: în ce constă bucuria ta? În ce lucruri îți găsești tu cel mai mult plăcerea? Dacă ți s-ar lua acele lucruri, ai mai fi fericit? Te-ai mai putea bucura? Dacă ne-ar lua cineva acele lucruri care ne răpesc cel mai mult timp, cum ar fi slujbele noastre, calculatorul, Internetul, televizorul cu programele noastre favorite, prietenii noștri cei mai buni sau speranțele noastre de sănătate... ? Dacă toate acestea ne-ar fi confiscate, ne-ar mai rămâne vreo sursă de bucurie care să ne țină în viață? Greu examen! Sau, poate, chiar ne bucurăm ca ucenicii altădată de înalte experiențe spirituale cu Domnul, cu

vindecări miraculoase și demoni supuși la picioarele noastre... Însă cu toate acestea, există totuși o bucurie pe care nu ne-o poate lua nimeni, nici belșugul, nici sărăcia - este bucuria de a avea numele scris în Cartea Vieții, bucuria de a fi mântuit, de a te ști copilul lui Dumnezeu! Această bucurie nu se va veșteji niciodată!

Dragul meu, chiar dacă pe celelalte "bucurii" le vei pierde, ține-o pe cea adevărată și nu o da pentru nimic din această lume! Chiar și atunci când oile și boii vor pieri, câmpiile se vor usca și mașinile vor rugini, când cei din jurul tău te vor batjocori, tu apleacă-te pe genunchi cu mulțumire, bucură-te și saltă de veselie căci în Cartea Vieții este scris și numele tău!

Eusebiu Stănilă